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KANTONALNOM SUDU U SARAJEVU 
           Sudiji za prethodno saslušanje 

SARAJEVO 
 
                        
Na osnovu člana 45. stav 2. tačka i) i člana 241. stav 1. Zakona o krivičnom postupku 
Federacije BiH (ZKP F BiH), p o d i ž e m 

 
 

O P T U Ž N I C U 
 

Protiv:  
 
ALEN ABAZ, rođen 1984. godine, nastanjen na adresi ................., Bošnjak, državljanin BiH, 
po zanimanju ekonomski tehničar, bez zaposlenja, lošeg imovnog stanja, ima završenu 
srednju ekonomsku školu u Sarajevu, oženjen, otac dvoje mldb. djece, nije služio vojni rok, 
ne vodi se u vojnoj evidenciji, nije odlikovan, neosuđivan, JMB: ....................., 
 
Što je: 
 
1. 
U periodu od 08.03.2017. godine do 12.01.2023 godine, u Sarajevu obavljajući poslove 
vodećeg bankara za transakcijske poslove po Ugovoru o radu broj: .............. od 07.03.2016. 
godine Sarajevo i aneksa ugovora o radu broj: .............. od 23.07.2021. godine, zaključenog 
između otpuženog i Unicredit Bank d.d. Mostar, dakle postupajući kao odgovorna osoba u 
smislu odredbi člana 2. stav 6. KZ FBIH, u namjeri da sebi pribavi imovinsku korist u vidu 
novca, svjesno i htijući, prekoračio svoja ovlaštenja propisana ugovorom o radu i odredbama 
Odluke o klasifikaciji zanimanja u Banci kojim je propisano da prilikom „obavljanja redovnih 
poslova gotovinskih i bezgotovinskih transakcija se postupa po nalogu klijenta“, pa je pod 
svojim korisničkim nalogom oznake ........... (username), pristupio zatvorenom informacionom 
sistemu banke i .......... aplikaciji blagajne pod nazivom „...........“, a kojoj aplikaciji se isključivo 
može pistupiti putem vlastite oznake (username) i šifre, te svjesno i htijući, postupajući 
protivno gore navedenim odredbama, bez naloga i znanja klijentice banke A.B. za isplatu 
gotovog novca, putem aplikacije ......, pristupao Tekućem računu klijentice banke A.B. br. 
računa .............. – .................. i sa istog vršio transakcije isplate, pa je tako:  
 

- dana 03.06.2019. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez izdavanja isplatnog listića izvršio isplatu gotovog novca sa njenog računa u 
iznosu od 1.000,00KM,  
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- dana 17.12.2019. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez izdavanja isplatnog listića izvršio isplatu gotovog novca sa njenog računa u 
iznosu od 1.000,00KM 

- dana 20.11.2019. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez izdavanja isplatnog listića izvršio isplatu gotovog novca sa njenog računa u 
iznosu od 5.867,40KM 

- dana 24.12.2019. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez izdavanja isplatnog listića izvršio isplatu gotovog novca sa njenog računa u 
iznosu od 1.000,00KM 

- dana 15.01.2020. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez izdavanja isplatnog listića izvršio isplatu gotovog novca sa njenog računa u 
iznosu od 1.000,00KM 

- dana 27.01.2020. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez izdavanja isplatnog listića izvršio isplatu gotovog novca sa njenog računa u 
iznosu od 1.000,00KM 

- dana 11.02.2020. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez izdavanja isplatnog listića izvršio isplatu gotovog novca sa njenog računa u 
iznosu od 2.000,00KM 

- dana 14.02.2020. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez izdavanja isplatnog listića izvršio isplatu gotovog novca sa njenog računa u 
iznosu od 10.000,00KM 

- dana 21.02.2020. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez izdavanja isplatnog listića izvršio isplatu gotovog novca sa njenog računa u 
iznosu od 1.000,00KM 

- dana 05.03.2020. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez izdavanja isplatnog listića izvršio isplatu gotovog novca sa njenog računa u 
iznosu od 5.200,00KM 

- dana 12.03.2020. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez izdavanja isplatnog listića izvršio isplatu gotovog novca sa njenog računa u 
iznosu od 1.000,00KM 

- dana 13.03.2020. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez izdavanja isplatnog listića izvršio isplatu gotovog novca sa njenog računa u 
iznosu od 1.000,00KM 

- dana 19.03.2020. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez izdavanja isplatnog listića izvršio isplatu gotovog novca sa njenog računa u 
iznosu od 1.000,00KM 

- dana 03.06.2020. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez izdavanja isplatnog listića izvršio isplatu gotovog novca sa njenog računa u 
iznosu od 2.000,00KM 

- dana 24.06.2020. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez izdavanja isplatnog listića izvršio isplatu gotovog novca sa njenog računa u 
iznosu od 1.500,00KM 

- dana 30.06.2020. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez izdavanja isplatnog listića izvršio isplatu gotovog novca sa njenog računa u 
iznosu od 2.000,00KM 
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- dana 27.07.2020. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez izdavanja isplatnog listića izvršio isplatu gotovog novca sa njenog računa u 
iznosu od 1.000,00KM 

- dana 27.07.2020. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez izdavanja isplatnog listića izvršio isplatu gotovog novca sa njenog računa u 
iznosu od 1.000,00KM 

- dana 10.08.2020. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez izdavanja isplatnog listića izvršio isplatu gotovog novca sa njenog računa u 
iznosu od 2.000,00KM 

- dana 15.10.2020. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez izdavanja isplatnog listića izvršio isplatu gotovog novca sa njenog računa u 
iznosu od 2.000,00KM 

- dana 12.11.2020. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez izdavanja isplatnog listića izvršio isplatu gotovog novca sa njenog računa u 
iznosu od 2.000,00KM 

- dana 14.01.2021. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez izdavanja isplatnog listića izvršio isplatu gotovog novca sa njenog računa u 
iznosu od 4.000,00KM 

- dana 28.05.2021. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez izdavanja isplatnog listića izvršio isplatu gotovog novca sa njenog računa u 
iznosu od 500,00KM 

- dana 17.06.2021. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez izdavanja isplatnog listića izvršio isplatu gotovog novca sa njenog računa u 
iznosu od 3.000,00KM 

- dana 27.07.2021. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez izdavanja isplatnog listića izvršio isplatu gotovog novca sa njenog računa u 
iznosu od 2.000,00KM 

- dana 24.09.2021. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez izdavanja isplatnog listića izvršio isplatu gotovog novca sa njenog računa u 
iznosu od 1.000,00KM 

- dana 27.09.2021. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez izdavanja isplatnog listića izvršio isplatu gotovog novca sa njenog računa u 
iznosu od 2.000,00KM 

- dana 25.10.2021. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez izdavanja isplatnog listića izvršio isplatu gotovog novca sa njenog računa u 
iznosu od 1.000,00KM  

- dana 10.01.2022. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez izdavanja isplatnog listića izvršio isplatu gotovog novca sa njenog računa u 
iznosu od 2.000,00KM 

- dana 21.01.2022. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez izdavanja isplatnog listića izvršio isplatu gotovog novca sa njenog računa u 
iznosu od 1.000,00KM 

- dana 04.05.2022. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez izdavanja isplatnog listića izvršio isplatu gotovog novca sa njenog računa u 
iznosu od 1.955,83KM 
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- dana 12.07.2022. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez izdavanja isplatnog listića izvršio isplatu gotovog novca sa njenog računa u 
iznosu od 2.000,00KM 

- dana 17.08.2022. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez izdavanja isplatnog listića izvršio isplatu gotovog novca sa njenog računa u 
iznosu od 2.000,00KM 

 
- dana 10.04.2020. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 

bez da je isplatni listić uopšten potpisan od bilo koje osobe izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.000,00KM 

- dana 11.05.2020. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić uopšten potpisan od bilo koje osobe izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.200,00KM 

- dana 22.05.2020. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić uopšten potpisan od bilo koje osobe izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.000,00KM 

- dana 10.06.2020. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić uopšten potpisan od bilo koje osobe izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.000,00KM 

- dana 17.07.2020. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić uopšten potpisan od bilo koje osobe izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 500,00KM 

- dana 07.08.2020. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić uopšten potpisan od bilo koje osobe izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.000,00KM 

- dana 02.09.2020. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić uopšten potpisan od bilo koje osobe izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 4.000,00KM 

- dana 13.09.2021. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić uopšten potpisan od bilo koje osobe izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 3.000,00KM 

- dana 11.11.2021. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić uopšten potpisan od bilo koje osobe izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.000,00KM 

 
- dana 14.12.2018. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 

bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.000,00KM 

- dana 10.08.2018. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.000,00KM 

- dana 07.09.2018. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.200,00KM 

- dana 15.10.2018. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.000,00KM 
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- dana 08.11.2018. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.000,00KM 

- dana 23.11.2018. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.000,00KM 

- dana 01.04.2019. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.000,00KM 

- dana 12.06.2019. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 219,00KM 

- dana 12.06.2019. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 200,00KM 

- dana 06.08.2019. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 200,00KM 

- dana 19.08.2019. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 800,00KM 

- dana 31.10.2019. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.000,00KM 

- dana 04.11.2019. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 500,00KM 

- dana 20.11.2019. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 500,00KM 

- dana 26.11.2019. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 500,00KM 

- dana 10.12.2019. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.000,00KM 

- dana 26.01.2020. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.000,00KM 

- dana 14.08.2020. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 6.000,00KM 

- dana 10.09.2020. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.000,00KM 
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- dana 22.09.2020. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 2.000,00KM 

- dana 26.11.2020. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.000,00KM 

- dana 11.01.2021. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.000,00KM 

- dana 04.02.2021. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.000,00KM 

- dana 23.02.2021. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.590,00KM 

- dana 12.03.2021. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.000,00KM 

- dana 26.03.2021. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.000,00KM 

- dana 09.04.2021. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.000,00KM 

- dana 21.04.2021. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.000,00KM 

- dana 06.05.2021. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.000,00KM 

- dana 20.05.2021. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.000,00KM 

- dana 10.06.2021. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.000,00KM 

- dana 13.07.2021. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.000,00KM 

- dana 23.08.2021. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.000,00KM 

- dana 22.09.2021. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.000,00KM 
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- dana 05.10.2021. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.000,00KM 
 

- dana 22.11.2021. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.000,00KM 

- dana 07.12.2021. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.000,00KM 

- dana 20.12.2021. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.000,00KM 

- dana 27.01.2022. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.000,00KM 

- dana 15.02.2022. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.000,00KM 

- dana 28.02.2022. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 997,47KM 

- dana 28.02.2022. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.000,00KM 

- dana 03.03.2022. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.000,00KM 

- dana 01.04.2022. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.000,00KM 

- dana 15.04.2022. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.000,00KM 

- dana 16.05.2022. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.000,00KM 

- dana 30.05.2022. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.000,00KM 

- dana 17.06.2022. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.000,00KM 

- dana 27.06.2022. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 3.000,00KM 
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- dana 07.07.2022. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.000,00KM 

- dana 17.07.2022. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.000,00KM 

- dana 04.08.2022. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.000,00KM 

- dana 23.08.2022. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.000,00KM 

- dana 26.08.2022. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 391,17,KM 

- dana 08.09.2022. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.000,00KM 

- dana 15.09.2022. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 2.000,00KM 

- dana 22.09.2022. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.000,00KM 

- dana 12.10.2022. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.000,00KM 

- dana 26.10.2022. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 2.000,00KM 

- dana 28.10.2022. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.000,00KM 

- dana 09.11.2022. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.000,00KM 

- dana 21.11.2022. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.000,00KM 

- dana 20.12.2022. godine pristupio računu klijentice A.B. i bez njenog znanja i naloga i 
bez da je isplatni listić za podizanje novce potpisala A.B. izvršio isplatu gotovog 
novca sa njenog računa u iznosu od 1.000,00KM 

 
odnosno bez naloga klijentice i njenog znanja sa njenog računa izvršio isplatu gotovog 
novca koji je zadržao za sebe u ukupnom iznosu od 152.170,87 KM i sebi pribavio imovinsku 
korist u istom iznosu, da bi naknadno vratio dio novca A.B. i to na način da je istoj lično 
predao novac u gotovini u iznos od 25.000,00 EURA ( 48.895,75 KM), te potom sa svog 
računa broj .............. izvršio isplatu novca na račun A.B. u iznosu 19.000,00 KM, te na račun 
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A.B. izvršio uplatu novca u iznosu od 14.627,00 KM, čime je u konačnici sebi pribavio iznos 
od 69.598,12 KM i pričinio štetu pravnom licu Unicredit banka d.d. Mostar u istom iznosu.  
 
2. 
 
U Sarajevu početkom januara 2023. godine u prostorijama Poslovnice 4 Unicredit banke d.d. 
Mostar, locirane u ulici Alipašina broj 45a, obavljajući poslove vodećeg bankara za 
transakcijske poslove po Ugovoru o radu broj: ........... od 07.03.2016. godine Sarajevo i 
aneksa ugovora o radu broj: .............. od 23.07.2021. godine, zaključenog između otpuženog 
i Unicredit Bank d.d. Mostar, postupajući kao odgovorne osoba u smislu odredbi člana 2. 
stav 6. KZ F BiH, znajući da klijentica banke Z.D. ima otvorena dva štedna računa u banci na 
kojima se nalaze oročena sredstva, te nemajući ovlaštenje da on sam izvrši razročenje istih, 
a sve sa konačnim ciljem pribavljanja imovinske koristi sebi, znajući da njegova kolegica L.K. 
obavlja funkciju višeg bankara za financijsko poslovanje i da ima ovlaštenje da po zahtjevu 
klijenta izvrši razročenje sredstava sa štednih računa, iskoristio svoje poznanstvo i 
povjerenje kolegice L.K. i istu doveo u zabludu, te istoj predstavio da je klijentica banke Z.D. 
teško bolesna, da se nalazi u bolnici i da je neophodno da se izvrši razročenje njenih 
oročenih sredstava na štednim računima broj ............ i ..........., te da je potom neophodno da 
joj se izvrši isplata novca, a nakon čega je L.K. smatrajući da je klijentica banke zaista teško 
bolesna, pripremila izjavu klijenta o razlogu razročenja sredstava i istu bez datuma i potpisa 
predala Alenu Abazu, nakon čega je Alen Abaz krivotvorio potpise Z.D. na zahtjevima za 
razročenje oročenog depozita po računima broj .............. i broj .............. i navedene zahtjeve 
predočio L.K. nakon čega je ista dana 10.01.2023. godine uvjerena da postupa po zahtjevu i 
nalogu klijentice izvršila razročenje njenih oročenih sredstava na oba štedna računa i potom 
novac prebacila na račune klijentice Z.D. br. .............. i ............. da bi potom Alen Abaz 
prekoračio svoja ovlaštenja, Odluke o klasifikaciji zanimanja u Banci kojim je propisano da 
prilikom „obavljanja redovnih poslova gotovinskih i bezgotovinskih transakcija se postupa po 
nalogu klijenta“, pa bez da je Z.D. dala nalog za isplatu sredstava sa svog računa, pod 
svojim korisničkim nalogom .........., pristupio aplikaciji ........., te zatim dao nalog za isplatu 
novca, a koji nalog je on sam i odobrio koristeći šifru kolegice L.K., pri čemu je krivotvorio 
potpis Z.D. na priznanici za isplatu novca u iznosu od 25.400,00 EUR-a ( 49.678,08 KM)  i 
priznanici za isplatu novca u iznosu od 2.770,00 USD ( 5.041,08 KM ), pri čemu je novac od 
navedenih isplata zadržao za sebe, a što je i htio, na koji način je sebi pribavio imovinsku 
korist u ukupnom iznosu od 54.719,16 KM, da bi naknadno dana 23.01.2023. godine vratio 
iznos od 2.570,00 USD ( 4.466,63 KM ), te je u konačnici sebi pribavio imovinsku korist u 
iznosu od 50.252,53 KM i štetu pravnom licu Unicredit banka d.d. Mostar u istom iznosu.  
 
Dakle, kao odgovorna osoba pod tačkom 1. optužnice iskoristio svoja ovlaštenja i pribavio 
korist sebi u iznosu većem od 50.000,00 KM, a pod tačkom 2. optužnice iskoristio i svoja 
ovlaštenja i pribavio korist sebi u iznosu većem od 50.000,00 KM  
 
Čime je pod tačkom 1. optužnice počinio krivično djelo Zloupotreba položaja ili ovlaštenja iz 
člana 383. stav 3. u vezi stava 1. KZ-a F BiH, a pod tačkom 2. optužnice krivično djelo 
Zloupotreba položaja ili ovlaštenja iz člana 383. stav 3. u vezi stava 1. KZ-a F BiH, sve u vezi 
sa članom 54 KZ FBIH.  

 
PRIJEDLOG ZA IZRICANJE SIGURNOSNE MJERE ZABRANE VRŠENJA POZIVA, 

AKTIVNOSTI ILI FUNKCIJE 
 
U skladu sa odredbama člana 71. stav 1. tačke c) KZ FBIH i člana 76. stav 1. i stav 2. KZ 
FBIH predlažemo da se prema osumnjičenom Alenu Abazu izrekne mjera sigurnosti zabrane 
vršenja poziva, aktivnosti ili funkcije, na radnom mjestu bankara za transakcijske poslove, 
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kao i na svim drugim radnim mjestima u bankama i drugim pravnim licma koja se bave 
bankarskim djelatnostima a na kojima bi imao mogućnost pristupa računima drugih fizičkih 
osoba, a iz razloga što je krivično djelo izvršio obavljajući poslove radnog mjesta pod 
nazivom „bankara za transakcijske poslove“, kao i na svim ostalim radnim mjestima u 
bankarskim društvima u F BiH, na poslovima sa sličnim opisom poslova, u trajanju od 5 (pet) 
godina, računajući od dana pravosnažnosti presude. Navedeno, jer je osumnjičeni počinio 
krivično djelo koje je vezano uz obavljanje njegovih redovnih poslova bankarskog službenika, 
a koje je obavio u namjeri da za sebe pribavi imovinsku korist, te postoji opasnost da bi takvo 
obavljanje poziva, aktivnosti ili funkcije moglo poticajno djelovati da osumnjičeni počini novo 
krivično djelo vezano za svoje poslove.  
 
 

KANTONALNI TUŽILAC 
 


